
 مجتمع آموزشی علامه طباطبایی

 99اسفند  25آزمون جامع پاسخنامه ی 

 گزینه ی ب( 1

 چهارم است.-سوم یا ربع دوم-شرط اینکه نقطه از محورها به یک فاصله باشد قرار داشتن آن روی نیمساز ربع اول

 ربع اول سوم :

−𝑥 − 2 − 𝑥 = −2𝑥 + 4 

−2𝑥 − 2 = −2𝑥 + 4 

−2 = 4 

 به تناقض رسیدیم !

 چهارم :ربع دوم 

 −𝑥− 2 −𝑥 = 2𝑥− 4 

−4𝑥 = −2 

𝑥 =
1
2
 

X  نقطه مشخص شودرا در مختصات قرار می دهیم تا . [
−3
3  ربع دوم [

 

 

 گزینه ی الف (2

 مطابق شکل شعاع رسم می کنیم . مرکز دایره وسط ضلع مربع خواهد بود . 

 

𝑆 = 𝑎2 

𝑎2 + (
𝑎

2
)

2
= 𝑟2 



𝑎2 +
𝑎2

4
= 𝑟2 

5
4
𝑎2 = 𝑟2 

𝑎2 =
4
5
𝑟2 

𝑎2 =
4
5

100 = 80 

 

 گزینه ی د (3

 𝑂𝐴 = 𝑂𝐵   شعاع دایره ی بزرگ  و𝑂𝐻 = 𝑂𝐾  ی کوچک هشعاع دایر 

 

 

 گزینه ی ب( 4

 

براساس مساحت داریم :           
𝐴𝐻×𝐵𝐶

2
=

𝐵𝐷×𝐴𝐶

2
 

𝐴𝐻2 = 𝐴𝐶2 − 𝐻𝐶2 

𝐴𝐻2 = 25 − 9 = 16 

𝐴𝐻 = 4 

4 × 6
2

=
𝐵𝐷 × 5

2
 



𝐵𝐷 =
24
5

 

 

 

 دایره است !گزینه ی الف        قطر دیگر مستطیل همان شعاع ( 5

 

 

 

 

 گزینه ی د( 6

𝐶 − 𝐵 = 2(𝐶 − 𝐴) 

[
𝑥
𝑦] − [

−4
−2] = 2 ([

𝑥
𝑦] − [

3
−1]) 

[
4
2] + 2 [

3
−1] = [

𝑥
𝑦] 

[
10
0 ] = [

𝑥
𝑦] 

 

 

 

 گزینه ی د( 7

102 + (10√3)
2
= 202 

100 + 300 = 400 

پس مثلث قایم الزاویه است و از آنجایی که کوچکترین ضلع طول اضلاع در رابطه ی فیثا غورس صدق می کند با توجه به اینکه 

 درجه است . 60درجه دارد . در نتیجه زاویه ی دیگر آن  30است پس زاویه ی نصف بزرگترین ضلع 



 بگزینه ی ( 8

 می رسانیم : 2عبارت را به توان 

(
𝑥+𝑦

𝑥−𝑦
)

2
=

𝑥2+𝑦2+2𝑥𝑦

𝑥2+𝑦2−2𝑥𝑦
= 𝐴2      و𝑥2 + 𝑦2 = 6𝑥𝑦 در نتیجه 

𝑥2 + 𝑦2 + 2𝑥𝑦
𝑥2 + 𝑦2 − 2𝑥𝑦

=
6𝑥𝑦 + 2𝑥𝑦
6𝑥𝑦 − 2𝑥𝑦

=
8𝑥𝑦
4𝑥𝑦

= 2 

𝐴 = ±√2 

 

 گزینه ی ب( 9

 توان باید فرد باشد که عدد منفی بماند . و هرچه بزرگتر باشد به صفر نزدیکتر است . پس باید کوچکتر باشد.

 

 گزینه ی ب( 10

(
2𝑎 − 3

4
− 1 =

𝑎 − 5
3

) × 12 

3(2𝑎 − 3) − 12 = 4(𝑎 − 5) 

6𝑎 − 9 − 12 = 4𝑎 − 20 

2𝑎 = 1 

𝑎 =
1
2
 

 

 جگزینه ی ( 11

 عدد را کامل تجزیه می کنیم

𝐴 = 23 × 33 × 5 × 7 

𝑇شمارنده ها :تعداد  = (3 + 1)(3 + 1)(1 + 1)(1 + 1) 

𝑇 = 64 



 تای آنها غیر اول . 60تای آنها اول است و 4که 

 گزینه ی ج( 12

3 [
3
−1] + 𝑏⃗ = 4 [

0
1] 

𝑏⃗ = [
0
4] − [

9
−3] = [

−9
7 ] 

2𝑏⃗ = [
−18
14 ] 

 

 

 

 زاویه های مکمل را پیدا می کنیم .با توجه به قضیه ی خطوط موازی و مورب گزینه ی د      ( 13

𝑀 = 180 − (20 + 65) = 95 

 

 

 

 گزینه ی ج( 14

 عدد خط می خورند . 25در کل  2پایان مضارب  تا

 45و39و33و27و21و15و9عدد خط می خورند که شامل اعداد مقابل است :  7در کل  3با مضارب 

 35و25عدد خط می خورند که شامل اعداد مقابل است :   2در کل  5با مضارب 

 سی و پنجمین عدد است . 49عدد است . پس  34مجموع اعداد بالا 

 

 

 گزینه ی الف ( 15



2(𝐴 − 𝐵) − (𝐴 + 𝐵) + 3(𝐵 − 𝐴) = 2𝐴 − 2𝐵 − 𝐴 − 𝐵 + 3𝐵 − 3𝐴 = −2𝐴 

−2𝐴 = −2(2𝑥 − 𝑦) = −4𝑥 + 2𝑦 

 

 

 

 

 

 گزینه ی ب( 16

𝑥2 + 18 = 11 × √81 

𝑥2 + 18 = 99 

𝑥2 = 81 

𝑥 = ±9 

𝑥 = −9 

 

 

 گزینه ی د( 17

3 − 3 [
3
4
(1 − 3)2 − (24 ÷ 3) + 7] = 3 − 3 [

3
4
× 4 − 8 + 7] 

3 − 3[2] = −3 

 

 

 

 گزینه ی د( 18

(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)(𝑥2 + 4)(𝑥4 + 16) = (𝑥2 − 4)(𝑥2 + 4)(𝑥4 + 16) 

(𝑥4 − 16)(𝑥4 + 16) = 𝑥8 − 256 

 



 

 گزینه ی ج( 19

 فاکتور میگیریم : 33𝑥در صورت از 

34𝑥 + 33𝑥−3

33𝑥 =
33𝑥(3𝑥 + 3−3)

33𝑥 = 3𝑥 + 3−3 =
4
27

 

 طرفین وسطین می کنیم :

27(3𝑥 + 3−3) = 4 

3𝑥+3 + 1 = 4 

3𝑥+3 = 3 

𝑥 = −2 

 ( است . ) سعی کردیم کسی نتونه از گزینه ها استفاده کنه ! 2برابر عدد  -2مجموع ارقام قرینه ی 

 

 

 گزینه ی ج( 20

 است . xهم  𝐵1برطبق قضیه ی خطوط موازی و مورب زاویه ی 

𝐶̂است. پس  xهم   𝐷1متساوی الساقین است و  ADBبا توجه به برابری ساق و قاعده ی کوچک مثلث  = 2𝑥 

𝑥 + 2𝑥 = 90 

𝑥 = 30 

 

 

 


